

**Kategorija:** Čarape

Čarape za celo telo S-L veličine

Šifra proizvoda: SLC0624110

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u senzualnosti i eleganciji koje donose naše **čarape za celo telo**, savršen izbor za svaku damu koja želi da istakne svoju nežnost, uz dozvoljeno dašak smelosti. Ove čarape, izrađene od izdržljivog najlona, pružaju savršeno prijanjanje koje oblikuje vašu figuru na najprikladniji način. Uz dodatak elastana, garantujemo vam udobnost tokom celog dana, bez obzira na priliku.

Naše **erotske čarape** su dostupne u veličinama od S do L, što znači da svaka dama može pronaći savršen model koji će naglasiti njenu lepotu i zavodljivost. Bilo da se spremate za romantičnu večeru, večernju zabavu ili možda samo želite da se osećate posebno u svom domu, ovi komadi odeće će vas sigurno učiniti neodoljivima.

Vaša privatnost nam je izuzetno važna, stoga nudimo **diskretnu dostavu** koja omogućava da vaša narudžbina stigne pravo na vašu adresu, bez nepotrebnih pitanja. Naš cilj je da svako iskustvo kupovine prođe što prijatnije, omogućavajući vam da se potpuno posvetite uživanju u našoj ponudi.

Svaka žena zaslužuje da se oseća posebno, a **čarape za celo telo** brenda Softline donose luksuz i sofisticiranost u vašu kolekciju erotske odeće. Ove čarape su više od običnog modnog dodatka; one su simbol vaše jedinstvenosti i ličnog stila. Pokažite svetu svoju zavodljivost kroz svaki detalj ovog neodoljivog komada.

Ukoliko želite da začinite posebnu priliku, ove **čarape za celo telo** će vas približiti magičnom svetu senzualnosti. Pored dizajna koji očarava, kvalitet ovih čarapa je nešto što bi svaka dama trebala imati. Zamislite trenutke kada se oblačite s namerom da impresionirate, ili kad jednostavno želite da se osećate lepo u sopstvenoj koži. Uz našu bogatu ponudu, sigurni smo da ćete pronaći ono što vas inspiriše i usrećuje.

Ne propustite priliku da igračke za odrasle postanu deo vašeg svakodnevnog uživanja. Kupovinom

naših **čarapa za celo telo**, investirate u kvalitetan komad koji će vam doneti ne samo estetski užitek, već i osećaj sigurnosti i udobnosti. Naši proizvodi su pažljivo odabrani kako bismo vam omogućili vrhunsko zadovoljstvo i zadovoljili vaše želje.

Uživajte u svojoj jedinstvenoj lepoti i oslobodite svoju maštu uz naše proizvode. Iznenadite sebe ili voljenu osobu ovim zavodljivim dodatkom koji će svaki outfit učiniti posebnim. Naša misija je da vam pružimo najbolje iskustvo kupovine, s naglaskom na diskreciju i kvalitet. Prepustite se luksuzu i eleganciji, jer ste to zaslužili. Odaberite **čarape za celo telo** koje oslikavaju vašu jedinstvenu osobnost i uživajte u svakom trenutku.

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S-L veličine SLC0624110
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5906340729234
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------